



ЗУБНАЯ ПАСТА МИШВАК AYUSRI 150 ГРАММ

SKU: 4136

Цена: 152 грн



Паста являється ефективним местним обезболиваючим, оперативно воздействуя на нервові окончання. Ефективно отбілює зуби, укрепляє емаль, устріяє отечність і раздраження слизистих оболочок, бореться з воспалительними процесами.

Категория: Аюрведическая зубная паста

ЗУБНАЯ ПАСТА МИШВАК AYUSRI

Это аюрведическая зубная паста, поддерживающая здоровье зубов и десен. Активные компоненты обладают антибактериальным действием, препятствуют образованию бактериального налета, создавая своеобразный защитный слой.

Средство заботиться о здоровье десен, делает их более твердыми, обладает вяжущими свойствами и уменьшает кровоточивость. Также паста способствует регенерации тканей и восстановлению поврежденных участков, помогает при стоматитах.

Паста является эффективным местным обезболивающим, оперативно воздействуя на нервные окончания. Эффективно отбеливает зубы, укрепляет эмаль, устраниет отечность и раздражение слизистых оболочек, борется с воспалительными процессами.

Свойства активных ингредиентов:

Мишвак обладает прекрасными антибактериальными свойствами, помогает уменьшить кариес, борется с налетом, укрепляет десны и зубы. Укрепляет зубы, предохраняет от появления и дальнейшего развития кариеса, уменьшает зубную боль, освежает дыхание и устраняет плохой запах изо рта, укрепляет десны, а также придаёт зубам блеск и белизну. Экстракт мисвака по своим химическим свойствам схож с такими антибактериальными и антикариесными веществами, как триклозан и хлоргексидин. Кроме того, в «мисваке» содержатся витамин С, танин, алкалоиды и флавоноиды.

Кора нима оказывает активное противовоспалительное и антибактериальное действие. Способствует устраниению болезнетворных микроорганизмов, оказывает успокаивающее действие, предотвращает заболевания зубов и десен. Приостанавливает кровоточивость десен и уменьшает подвижность зубов при пародонтозе, удаляет бактериальный налет, укрепляет зубную эмаль.

Куркума давно является популярным лекарственным препаратом для лечения зубов и десен в индийской медицине. Специя знаменита своими противовоспалительными и антибактериальными свойствами. Также куркума обладает многими качествами ополаскивателей для рта. Использование куркумы в качестве ополаскивателя окажет тот же, а зачастую и больший эффект, чем от применения покупных средств. Куркума работает как натуральный отбеливатель зубов. Хотя сама по себе специя желтая и окрашивает поверхности, с зубами происходит обратный



эффект. При этом куркума не снимает эмаль и не истончает ее, в отличие от многих других средств для отбеливания.

Грецкие орехи содержат в своем составе повышенное содержание цинка и йода. Эти элементы в основном полезны для кожи, ногтей и щитовидной железы, но и в составе зубной ткани тоже находятся. Еще в грецком орехе много калия и магния.

Гвоздика – обладает выраженным антисептическим действием. Еще в древнем Китае, при императорском дворе, придворных обязывали жевать гвоздику, дабы уберечь властителей от возможных инфекций. Также гвоздика неплохо снимает болевой синдром.

Состав коры дуба поражает своими свойствами. Танин, или дубильное вещество, содержание которого составляет до 29%, обеспечивает целый комплекс целительных действий:

- снимает воспаление тканей;
- имеет антибактериальный эффект (блокирует развитие вредных бактерий);
- создает защитный слой и защищает ткани от раздражения, тем самым стимулируя их восстановление.

Состав: мишвак (*salvadora persica*), ним (*azadirachta indica*), акация (*acacia arabica*), бакула (*mimusops elengi*), зантохсильум (*zanthoxylum armatum*), дуб (*quercus infectoria*), куркума (*curcuma longa*), грецкий орех (*juglans regia*), гвоздика (*syzygium aromaticum*), цимбопогон (*cymbopogon citratus*), корица (*cinnamomum*).